

Вырезка
из газеты

Тихоокеанская Звезда

16 от 8 ОКТ 1936

Хабаровск

ОКТАБРЯ 1936 г.; № 232 (3407).

К ПРИЕЗДУ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ЛЕНСОВЕТА

*Беседа с заместителем
директора тов. Шапиро*

Переезд из Москвы в ДВК для работы в течение года большого коллектива, который насчитывает около 100 человек, переброска шести капитальных постановок, всех цехов театра и его собственных технических и пошивочных мастерских, — это серьезная организационная задача. Однако, благодаря большой помощи и повседневному вниманию со стороны политуправления ОКДВА, мы ее разрешаем успешно.

Я приехал за три недели до прибытия творческого коллектива театра. Наши декорации, обстановка, костюмы уже здесь. Приехавшие со мной художник, костюмеры и работники технического цеха это время будут работать над тем, чтобы подготовиться к краткому репетиционному периоду, который начнется 25 октября.

29 октября мы открываем наш большой, ответственный и радостный для всего коллектива сезон.

Нам хочется возможно лучше выполнить почетное дело, порученное нам командованием ОКДВА и лично маршалом Советского Союза товарищем Блюхером.

Мы твердо убеждены, что свою задачу выполним с честью.